

数百青年打砸抢 伦敦再过暴力一夜

此前一晚的暴力事件中 26 名警察受伤, 55 名嫌疑人被拘留

新华社供本报特稿 英国伦敦城北街头 7 日晚间再现群体暴力事件。与前一晚暴力形式大致相同,数百名年轻人在街头砸警车、劫掠店铺、制造骚乱。

尽管警方数小时后恢复街面平静,但连续两天的街头暴力让当地警方倍感压力,市长被动出面证明明年伦敦奥林匹克运动会期间的社会稳定,承诺类似暴力不会波及国际体育盛会。

北城暴力再起

6 日晚间的暴力事件持续 3 个小时, 26 名警察受轻伤。警方 7 日白天以抢劫、制造暴力、偷盗、不当处置赃物等罪名拘留 55 名嫌疑人,同时向各城区增派防暴警察和骑警。消防队在灭火后称,主要火场与火点共计 49 处。

警方调查称,一些示威者在 6 日晚间向警方投掷了自制燃烧弹。

警方防御的重点是 6 日暴力事件发生的中心地区,城北托特纳姆区。两架警用直升机 7 日白天在托特纳姆区上空盘旋。警方判断,类似暴力事件不会连续发生。

但 7 日晚间,数百名年轻人先是聚集在托特纳姆区以北 8 公里的恩菲尔德区,而后故伎重演。

英国天空电视台画面显示,一些年轻人围聚并砸毁一辆警车,街头一片混乱。报道称,数百名年轻人参与暴力事件。

电视台还播出了恩菲尔德区一家药铺在遭劫掠后的狼藉景象。

6 日晚间的暴力事件破坏了英超俱乐部托特纳姆热刺队主场球场的售票处,警方 7 日强制关闭售票处。俱乐部向球迷发表公告,“强烈建议经由互联网或电话购票”。

力保伦敦奥运

伦敦警队指挥官克里斯蒂娜·琼斯 7 日白天说:“我们确实已在首都各区增派额外警

力。我们正密切监视我们情报网络,确保正确的资源配置。没有人想看见昨夜发生在托特纳姆的事情重演。”

另外,警方提示居民不要轻信互联网社区论坛上的各种谣言。7 日当天,互联网上盛传更多暴力会在伦敦各区上演。

连续两天的暴力事件唤起一些人对伦敦奥运安保的担忧。

伦敦市市长鲍里斯·约翰逊经由英国广播公司说:“我承诺大家会继续拥有一场精彩的奥运盛会,无论昨晚发生了什么。”他说,伦敦依旧安全。

但也有人不这么看,认为两天的暴力事件凸显易怒的公众情绪和严峻的经济不确定性。

伦敦警察局卸任指挥官约翰·奥康纳在天空电视台说:“这只是深渊一瞥。有人正在把时钟的指针向后拨,让我们看清表面背后的东西。随着奥运临近,这不是伦敦的好征兆。”

疑问需要答案

连续两晚的暴力事件因 8 月 4 日警察当街射杀 29 岁男子马克·达根而触发。按警方说法,达根非法持有枪械,在警方拦截他乘坐的出租车时,他朝警方开枪,但反被警方击毙。

但这种说法遭达根家人的强力反驳。达根的兄弟肖恩·哈尔 7 日告诉天空电视台,达根绝不可能向警察开枪。

哈尔同时否认煽动示威的说法,他谴责示威活动演变成暴力事件。

托特纳姆区是多种族混居区,但非裔人居多。按美联社说法,托特纳姆是伦敦有暴力传统的一个居民区。1985 年 10 月,托特纳姆发生臭名昭著的布罗德沃特农场暴力事件,致死 1 名警察,60 多名警察受伤。

托特纳姆区议员戴维·兰米 7 日说,达根之死“疑问颇多,需要答案”,“但对警方的回应不应该是抢劫和掠夺。”



洛阳舰结束访问启程回国

8 月 8 日,中国海军“洛阳”号导弹护卫舰正在驶离元山港。当日,由“郑和”号远洋训练舰和“洛阳”号导弹护卫舰组成的中国海军训练舰编队,结束对朝鲜为期 4 天的友好访问,从元山港启程回国。

新华社记者 查春明 摄

利比亚政府军夺回战略重镇

新华社专电 利比亚总理巴格达迪·阿里·马哈茂迪 7 日说,政府军已经从反对派武装手中夺回战略重镇比尔盖奈姆。

比尔盖奈姆位于首都的黎波里以南

80 公里处,利比亚反对派武装的指挥官 6 日宣布占领这座重镇。反对派武装将这一区域作为迫近的黎波里的“跳板”,与政府军展开激战。

美国男子射杀 7 人后被击毙

事发俄亥俄州科普利镇

新华社华盛顿 8 月 7 日电 (记者 杜静) 美国俄亥俄州科普利镇 7 日发生枪击案。一名男子在与女友吵嘴后持枪在 3 处地点连续射杀 7 人,后被警察在另外一处地点击毙。遇害者中包括一名 11 岁男孩。

科普利镇警方负责人迈克尔·迈尔说,警方于当地时间上午 11 时左右接到报警电话,抵达现场时,嫌疑人已经逃跑。警方在进行短暂搜寻之后锁定嫌疑人,随后嫌疑人向警方开枪射击并在双方交火中被击毙。

据当地媒体报道,另有一名女性在枪击事件中受伤并被送往附近医院接受治疗,目前伤势情况尚不清楚。

警方尚未确定嫌疑人及其他死者的身份,枪击事件原因仍在调查之中。据当地媒体报道,这一事件由家庭纠纷引发,但具体事由及嫌疑人与被枪杀者之间的关系尚不清楚。

科普利镇位于阿克伦市西部市郊,人口约 1.4 万。

二战著名女间谍辞世

德国纳粹因抓不住她,送其称号“白鼠”

新华社专电 南希·韦克,第二次世界大战期间传奇女间谍、反法西斯女英雄、纳粹眼中无法察觉的“白鼠”、“盖世太保”抓捕对象,7 日在伦敦一家医院辞世,享年 98 岁。

她出生于新西兰,在澳大利亚长大,护士出身,后转赴欧洲投身新闻,1939 年嫁给一名法国商人。纳粹入侵法国后,这位黑发女子接受了法国反纳粹组织的特别训练,成为一名间谍,为自由法国(抵抗)组织同盟搜集情报。

由于自己人的叛变,“盖世太保”得知韦克其人,并将她视为“眼中钉”。在一次抓捕行动中,韦克险些落入纳粹之手,丈夫被害。此

后韦克败走伦敦。

在英国,韦克接受了更加专业的间谍训练,这成为她返回法国后秘密而光辉的间谍生涯的资本。德国纳粹因总是抓不住她而送了她一个称号:“白鼠”。

自由法国(抵抗)组织在法国内部动摇了德国统治,为盟军开辟第二战场创造了条件。战争结束后,韦克获得了许多荣誉,美国、英国、法国和澳大利亚分别授予她国家级勋章,媒体则将她评为“二战十大间谍”。

韦克后来定居英国。7 日,她因胸腔感染去世,距离她 99 岁生日只剩 23 天时间。

洛阳社区

洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**